

При проведении бесед на эту очень даже щекотливую тему необходимо соблюдать некоторые определённые ПРАВИЛА:

1. Доброжелательно относиться к любым вопросам. Нельзя обрывать ребёнка, высмеивать его, применять окрики, угрозы и наказания.
2. Нельзя уходить от разговора (мол, мал ещё) и отмахиваться от ребенка.
3. Должна быть сохранена тайна разговора, ребёнок должен быть уверен, что его вопрос не станет известен другим детям или взрослым.
4. На все вопросы давать конкретные ответы и идти от простого вопроса к сложному вопросу, но на всех этапах оставаться правдивым.

Помните: половое воспитание детей неразрывно связано с обычным воспитанием. Проще говоря, не стремитесь воспитывать ребёнка сексуально – просто любите его и ведите обычный воспитательный процесс.

Не стоит забывать, что и мальчики, и девочки должны быть уверены, что их любят. И тем и другим необходима постоянная поддержка, только, как вы поняли, каждому своим, особенная. И тогда у детей будет внутренняя защищенность, которая поможет им быть хорошими людьми, любящими своих родных и близких!



МБДОУ «Детский сад №52 «Телей»

г.Новочебоксарск
ул. Воинов-Интернационалистов 6А
8(8352)763525

МБДОУ «Детский сад №52 «Телей»



**Важный разговор с дошкольниками:
Я—мальчик, Я— девочка**



Авторы – составители:

Егорова Светлана Вениаминовна,
Мардарьева Екатерина Валерьевна

г.Новочебоксарск, 2022

Советы родителям:

Как ни старайся по поведению новорожденных ни за что не определишь мальчик это или девочка. Но родители, зная анатомический пол ребенка, ведут себя немного по-разному, особенно – с первыми детьми, когда навыки общения с ребенком только вырабатываются, еще не вошли в привычку. С девочками больше разговаривают, чаще берут на руки, чутко реагируют на их плач. На долю мальчиков приходится больше физических упражнений. Нетрудно заметить, что в этих различиях складываются представления родителей о поле, хотя сами они едва ли задумываются об этом. Так начинается диалог родителей и ребенка, в котором будут складываться многие особенности психологии мальчиков и девочек.



ПОЛОВОЕ ВОСПИТАНИЕ МАЛЬЧИКОВ.

ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ .

1. Отвечать на волнующие вопросы.

Если сын спрашивает, откуда берутся дети, можно рассказать ему красивую историю любви мамы с папой, в результате которой он появился на свет. Больше волшебства и меньше подробностей о зачатии – вот тот баланс, который необходимо соблюдать при половом развитии мальчиков.

2. Все должно быть понятно.

Все ответы на волнующие вопросы должны быть простыми и понятными. В свободном доступе продаётся большое количество детской литературы, с помощью которой можно доступно объяснить все половые отличия мальчика и девочки.

3. Половым воспитанием мальчика должен заниматься пapa.

Тяга к общению с отцом появляется на подсознательном уровне и способствует налаживанию дружеских отношений. На все интересующие мальчика вопросы должен отвечать его пapa, старший брат или любой другой близкий человек мужского пола.

4. Никакого страха.

Подавление полового влечения к противоположному полу путем запугивания приводит к развитию комплексов и проявлению агрессии ребенка к окружающим. Полное непонимание в семье, стыд за свои сексуальные желания и страх, что о них узнают родители, крайне отрицательно скаживаются на формировании твердого мужского характера в дальнейшем.

ПОЛОВОЕ ВОСПИТАНИЕ ДЕВОЧЕК.

ОСНОВНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ.

1. С раннего возраста говорите дочке о том, что она любима мамой и папой.

Несколько ласковых и теплых слов в день способствуют повышению самооценки девочки, что в дальнейшем облегчит общение с противоположным полом.

2. Девочки нуждаются в оценке собственной внешности, особенно в период полового созревания.

Ей жизненно необходимо знать о своей красоте и привлекательности, и желательно, чтобы об этом ей говорили отец или старший брат. Взаимоотношения дочки и отца – стандарт, которого в дальнейшем будет придерживаться девочка в будущем при общении с противоположным полом.

3. Меньше агрессии, больше доброты и ласки.

В отличие от мальчиков, при воспитании которых иногда требуется проявить твердость характера, девочки нуждаются в ласке и заботе. Именно прививание доброты с раннего детства способствует развитию таких качеств, как женственность и чувственность.